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ПЕРЕДМОВА 

Гострі респіраторні вірусні інфекції (ГРВІ) на сьогодні є 
найбільш поширеними інфекційними захворюваннями та являють 
собою значну проблему для громадського здоров′я. Маючи різну 
етіологію, ці інфекції схожі за провідними клінічними ознаками, але 
у той же час, відрізняються за тяжкістю перебігу, локалізацією 
уражень респіраторного тракту та можливими проявами з боку 
інших органів та систем.  

Незважаючи на те, що більшість ГРВІ давно та широко 
вивчається, з′являються нові дані щодо структурної будови 
збудників, епідеміології, розуміння патогенезу окремих форм 
захворювань та, відповідно, особливостей клінічного перебігу і 
ускладнень, а також лабораторної діагностики, лікувальної тактики 
й заходів профілактики. В останні роки спостерігається постійна 
тенденція до поширення списку збудників ГРВІ та їх змін у наслідок 
мутацій. Це в свою чергу призводить до нових клінічних варіантів та 
наслідків захворювань.  Так, з появою інфекції SARS-CoV-2, що 
набула масштабів пандемії і триває вже майже 3 роки, з’явилось 
багато питань, які потребують вирішення. Окремий розділ посібника 
присвячений інформації про коронавірусну хворобу – 19. 

Посібник складається з 8 основних розділів, складений 
відповідно до навчальних програм підготовки магістрів та лікарів-
інтернів, у ньому наведені новітні відомості щодо визначення, 
етіології, епідеміології, патогенезу, клінічних проявів, ускладнень, 
висвітлено принципи діагностики, особливості лікування та 
профілактики гострих респіраторних вірусних інфекцій. Інформація, 
що міститься у кожному розділі ґрунтується на сучасних наукових 
даних, рекомендаціях ВООЗ, державних нормативних документах, а 
також власному накопиченому досвіді співробітників кафедри щодо 
підходів до менеджмента пацієнтів. Крім опису клінічної картини в 
імунокомпетентних осіб у посібнику розглянуто особливості 
перебігу хвороб у дітей різних вікових груп та в пацієнтів з 
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імунодефіцитними станами. В кінці кожного розділу посібника 
подані питання для самоконтроля. 

Незалежно від спеціалізації медичного працівника, в його 
клінічній практиці обов′язково постануть питання щодо гострих 
респіраторних інфекцій, що потребує поглиблення та осучаснення 
знань стосовно цієї групи захворювань у всіх медичних фахівців. 

Сподіваємось, що представлений навчальний посібник стане 
одною з важливих та корисних складових освітнього процесу і 
допоможе лікарям широкого кола медичних спеціальностей 
розібратися зі складними питаннями, пов′язаними з гострими 
респіраторними інфекціями.  
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